CONVERSORES CC/CC
(CHOPPERS)

Prof. Azauri Albano de Oliveira Junior

CHOPPER DE UM QUADRANTE
(chopper nio regenerativo, chopper tipo A ou regulador buck)
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CHOPPER DE UM QUADRANTE EM
CONDUCAO DESCONTINUA
(SERIE DE FOURIER)
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CHOPPER DE UM QUADRANTE EM
CONDUCAO CONTINUA
(SERIE DE FOURIER)
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CHOPPER DE UM QUADRANTE
LIMITE ENTRE CONDUCAO CONTINUA E DESCONTINUA

ton = g.ln[m.(e” - l)+ l]

para t,, <t,, = conducio descontinua

para t,, >t,, = conducio continua
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CHOPPERS DE DOIS E QUATRO QUADRANTES

CHOPPER DE DOIS QUADRANTES

*Chopper Regenerativo

*S6 opera em conducio continua
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CHOPPER DE QUATRO
QUADRANTES

*Chopper Regenerativo e Reversivel

*S6 opera em conduciio continua
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